Végezziik el a négyzetre emeléseket. Ezutan a tagokat célszertien csoportositva fogjuk dsszeadni.

1/k*-es tag éppen k darab lesz: ai-ben, a3-ben, ..., a} -ben. Ezek 6sszege k-1/k* = 1/k; majd az dsszes k-ra nézve
1 1 1
I+§+...—|—1—00=a1.
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Tekintsiik most a ,yvegyes” tagokat. Legyen j < 4; ekkor 2 - — az sszes olyan aj-ben szerepel, amelyben k < j.
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Igy ezen tagok Osszege j - — = —. Adott i-hez ¢ — 1 darab olyan j szam van, amelyre j < i, ezért a rogzitett i-hez
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tartozo lehetséges —— alaku tagok Osszege (i — 1) - — = 2 — —. Az Gsszes i-re képezve az Osszeget,
j-i i i
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adodik.

Ezek alapjan a; + a% + a% + ...+ a%oo = a1 + a1 + 200 — 2a; = 200.
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